

# 26 років без Леніна, по ленінському шляху

Пролетарі всіх країн, єднайтесь!

Рік видання XIX

ТРУДЯЦІ РАЙОНУ  
ВШАНОВУЮТЬ ПАМ'ЯТЬ

ВЕЛИКОГО ВОЖДЯ

## ВЕЛИКИЙ ТОКМАК

Сьогодні, 21 січня, в приміщенні клубу ім. Кірова відбудеться урочисто-траурне засідання виконкому В. Токмацької міської Ради депутатів трудящих разом з партійними, комсомольськими та громадськими організаціями, присвячене 26 роковинам з дня смерті В. І. Леніна.

Доповідь про 26 річницю з дня смерті В. І. Леніна зробить секретар РК КП(б)У тов. Барановський.

## В механічному технікумі

Студентська молодь з великою теплотою вшановує пам'ять незабутнього генія людства Володимира Ілліча Леніна. В усіх групах проведені бесіди й лекції. Студенти виготовили фотомонтаж «Ідеї Леніна освітлюють шлях до комунізму».

Сьогодні після урочисто-траурних зборів в актовому залі відбудеться великий концерт. В його програмі—ряд пісень, віршів та оповідань про Володимира Ілліча.

Студент II курсу Володимир Слишко продекламує уривок з поеми В. Маяковського «Ленін».

## Вивчають біографію Ілліча

В районі створено 20 молодіжних гуртків по вивченню біографії великих вождів пролетарської революції В. І. Леніна та Й. В. Сталіна. В гуртках навчається понад 400 чоловік робітничої і колгоспної молоді.

## Вечором у клубах і театрі

Остриківка. Сьогодні після урочисто-траурних зборів драмгурток сільського клубу покаже хліборобам п'єсу О. Корнійчука «В степах України».

В кінотеатрі ім. Дзержинського з великим успіхом демонструється кінофільм «Человек с ружьем».

Учні першої та третьої шкіл м. Великого Токмаку виступлять по радіо.

## Олександр ПІДСУХА

Ще малим — і шести не минуло мені — На майдан повела мене мати за руку. Січень. Холод. Обличчя навколо смутні. Й несподівана тиша навколо. Ні звуку. Хтось промову з трибуни сказати хотів, Та не втримавсь — заплакав, двоє слів не сказавши. Мало що я у справжнім житті розумів. Але горе сприйняв як дорослий — назавше. Вмер Ілліч... І в кожного сум на чолі. Я запитував матір в тривозі і муці: — Чом труна його десь, а у нашій селі. Всі зійшлися на похорон? Мамо, чому це?

## СПРАВА ЛЕНІНА НЕПЕРЕМОЖНА

Сьогодні минає 26 років з дня смерті Володимира Ілліча Леніна.

Ленін — засновник і вождь більшовицької партії. Він створив і виховав цю велику пролетарську партію нового типу, бойову партію комуністичної революції, яка втілила «розум, честь і совість нашої епохи».

Вірний і послідовний учень Маркса і Енгельса, Ленін був геніальним продовжувачем їх учення. Він високо підняв прапор творчого марксизму. Ленін розвинув і розробив головне в марксизмі — вчення про диктатуру пролетаріату. Спираючись на відкритий ними закон про нерівномірність розвитку капіталізму в епоху імперіалізму, Ленін обгрунтував можливість перемоги соціалізму в одній країні. «Ленін був найвидатнішим пролетарським ідеологом, який поєднав у собі теоретичну міць з практично-організаційним досвідом пролетарського руху». (Й. В. Сталін. Твори, т. 4, стор. 314).

Три десятки років Ленін очолював революційну боротьбу робітничого класу в нашій країні. Під його геніальним керівництвом перемогла в Росії велика пролетарська революція.

Ленін був творцем і керівником першої в світі радянської держави, визволителем пригноблених народів царської Росії, організатором соціалістичного будівництва в нашій країні.

Ленінізм став прапором боротьби за визволення для всіх пригноблених і експлуатованих, для всього передового людства. Товариш Сталін — великий соратник і друг Леніна. Разом з Ленінін Сталін створював партію більшовиків, в тісній співдружності з Ленінін — розробляв ідеологічні, організаційні тактичні і теоретичні основи більшовизму. Разом з Ленінін товариш Сталін був натхненником і вождем Великої Жовтневої соціалістичної революції, засновником радянської держави.

В траурні Ленінські дні, в 1924 році, на другому з'їзді Рад СРСР, товариш Сталін дав від імені партії велику клятву виконати всі ленінські заповіді. Великий Сталін високо підняв прапор Леніна, в боротьбі з ворогами відстоював ленінське вчення, згуртував партію навколо Центрального Комітету; рішуче повів її ленінським шляхом.

Товариш Сталін розвинув і збагатив ленінську теорію про можливість перемоги соціалізму в нашій країні. Під керівництвом товариша Сталіна ця ленінська теорія була блискуче перетворена в життя. Радянський Союз став могутньою індустриально-колгоспною державою, країною перемігшого соціалізму.

Натхненна великим Сталінін дружба народів стала одним з джерел могутності нашої соціалістичної Батьківщини. Морально-політична єдність людей країни соціалізму перетворилась у незламну силу. Наш народ прийнятий палким і животворним радянським патріотизмом.

Під керівництвом великого Сталіна радянські люди, спираючись на соціалістичну могутність країни, розбили гітлерівських загарбників у роки Вітчизняної війни і знову продемонстрували перед усім світом перевагу соціалізму перед капіталізмом.

Після війни, керуючись вказівками товариша Сталіна, радянський народ спрямував свою енергію на найшвидшу ліквідацію наслідків війни, на здійснення грандіозних планів дальшого розвитку народного господарства і культури, на поліпшення добробуту трудящих. Мільйони радянських патріотів, охоплені соціалістичним змаганням, борються зараз за здійснення великої мети — перемоги комунізму. Трудові подвиги радянських людей з особливою силою проявились в урочисті дні, зв'язані з семидесятиріччям ювілеєм товариша Сталіна.

До нашої соціалістичної Батьківщини, до нашого Сталіна тягнуться мільйони сердець простих людей в усіх капіталістичних країнах, які борються за мир, свободу і національну незалежність. Це ще більше запалює нас, радянських людей, на трудові подвиги в ім'я перемоги комунізму. Це ще більше викликає в нас велике почуття патріотичної гордості.

Безсмертна справа Леніна — непереможна. Вона в наші дні в руках більшовицької партії, могутнього радянського народу, мільйонів людей в усьому світі. Вона в руках геніального вождя і друга всіх трудящих, в руках великого Сталіна.

## ЙОГО КРОКИ

Я запитував матір, вертаючись в дім, По заметах, що грузли у нас під ногами. Чом назвав його батьком дідусь Никодим? І чи родич нам Ленін, що плачеш ти, мамо? ... Це згадав я, ступивши на землю чужу, Першу нивку узрівши і першу межу І людей, що знімали шапки з голови І казали нам: — Хочемо жити, як ви... По Європі іде вже наш батько Ілліч Як ішов по Русі у далекі ті роки... Де не ступить — там радість мільйонів обличчя І все далі й гучніше гримлять його кроки.

# Більшовицьким ШЛЯХОМ

Орган В. Токмацького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих Запорізької області

№ 7 (3464) Субота, 21 січня 1950 року. Шіна 15 коп.



ВОЛОДИМИР ІЛЛІЧ ЛЕНІН.

Малюнок Лауреата Сталінської премії П. Васильєва. (Прескльіше РАТАУ).

## СТАЛІН ПРО ЛЕНІНА

### Гірський орел

Уперше я познайомився з Ленінін в 1903 році. Правда, це знайомство було не особисте, а заочне, в порядку листування. Але воно залишило в мені незабутні враження, яке не покидало мене за весь час моєї роботи в партії. Я перебував тоді в Сибіру на засланні. Знайомство з революційною діяльністю Леніна з кінця 90-х років і особливо після 1901 року, після видання «Искры», привело мене до переконання, що ми маємо в особі Леніна людину незвичайну. Він не був тоді в моїх очах звичайним керівником партії, він був її фактичним творцем, бо він один розумів внутрішню суть і невідкладні потреби нашої партії. Коли я порівнював його з усіма іншими керівниками нашої партії, мені весь час здавалось, що соратники Леніна — Плеханов, Мартов, Аксельрод та інші — стоять нижче Леніна на цілу голову, що Ленін в порівнянні з ними не просто один з керівників, а керівник вищого типу, гірський орел, що не знає страху в боротьбі і сміливо веде вперед партію незвіданими шляхами російського революційного руху. Це враження так глибоко запало мені в душу, що я відчув необхідність написати про нього одному своєму близькому другові, який перебував тоді в еміграції, вимагаючи, щоб він висловив свою думку. Через деякий час, будучи вже на засланні в Сибіру, — це було в кінці 1903 року, — я дістав захоплену відповідь від його друга і простий, але глибоко змістовний лист Леніна, якого, як виявилось, познайомив мій друг з моїм листом. Лист Леніна був порівняно невеликий, але він давав сміливу, безстрашну криптику практики нашої партії і надзвичайно ясний і стислий виклад усього плану роботи партії на найближчий період. Тільки Ленін умів писати про найзаплутаніші речі так просто і ясно, стисло і сміливо, — коли кожна фраза не говорить, а стріляє. Цей простий і сміливий лист ще більше укріпив мене в тому, що ми маємо в особі Леніна гірського орла нашої партії. Не можу собі простити, що цей лист Леніна, як і багато інших листів, за звичкою старого підпільника, я спалив. З цього часу почалося моє знайомство з Ленінін.

